

亲爱的读者。

我想告诉你，这篇文章的原文是用另一种语言写的，并通过技术翻译的方式翻译成中文。如果由于翻译不当，有些词句的意思没有得到正确的传达，作者在此表示歉意。

纳什维尔圣约学校的悲剧。初步评估和结论。

纳什维尔学校的大屠杀是世界各地在学校和其他教育机构中发生的一系列类似罪行的延续（不幸的是可以预见）。

我应该补充的是，在同一天--2023年3月27日--

发生了另一起袭击学校的事件，这次是在巴西的圣保罗市，也有6人受伤，其中一人死亡，另外5人受伤。这所学校的一名13岁学生涉嫌犯罪，肇事者使用了一把刀作为武器。

为了分析这一情况，我只能使用媒体上公布的信息和执法机构公开的报告。正如我反复说的，我不评估肇事者的动机和个性，我有一个应用任务，所以我只分析他们的行动，与事件有关的行动。

这些评估是初步的，我一定会继续收集和分析有关犯罪的材料，之后我会做一个更详细的审查。如果有人能帮助我收集信息，我将非常感激，我将在文章末尾具体列出一个问题清单。

在现有数据的基础上，我想特别提请注意在对这一事件进行犯罪学评估时需要考虑的重要问题：

1. 根据《田纳西报》上发表的纳什维尔警察局长--约翰--德雷克的声明，学校不是犯罪者的最初目标。根据德雷克的说法，黑尔曾计划袭击另一个地方，但事实证明那里的保护太好，所以犯罪者选择了一个不太安全的目标--学校。

2.

根据媒体报道的事件时序和监控录像，枪手开车来到学校，停好车，下了车，然后在众目睽睽之下轻蔑地拿着武器，走向教学楼的入口，显然没有隐瞒自己的意图。

3.

根据闭路电视录像，肇事者畅通无阻地进入了学校校舍。两扇外门被关闭，可能使用了自动锁，但这并没有阻止肇事者，只是让他延迟了几秒钟，而楼内其他房间的门是开着的。录像清楚地显示，肇事者首先用几枪打碎了大门的锁和玻璃，然后毫无阻碍地在大楼内部走动，打开了没有上锁的门。

4.

警察在接到袭击报告10分钟后开始冲进学校。身上摄像机的录像显示，他们没有关于枪手在楼内的确切位置的信息；录像清楚地显示，警察首先在一楼检查房舍，在枪声响起后，才在声音的引导下移到一楼，消灭了犯罪分子。

鉴于上述情况，可以得出一些暂定结论：

学校（包括在袭击者本人看来）是一个容易攻击的目标，这一点从事件的时间顺序中可以得到证实。

周围的开放区域和不受控制的通道。学校的外围没有给犯罪者造成任何障碍，也没有监控或出入控制系统。这使得枪手可以不受阻碍地驾车尽可能接近建筑物的入口，从而大大减少了他的行动时间和在进入建筑物前被发现的可能性。

大楼缺乏实体安全和技术手段的安全和访问控制。然而，另一个例子，使用带有大玻璃屏幕的入口门，再次证明（已经有很多这样的案例）其作为保护手段的完全无用性。这种门不仅不能阻止罪犯，甚至还能严重拖累他。甚至不需要武器来打破它们；任何可用的工具或器具都可以。在本案中，罪犯使用了一支带膛线枪管的半自动步枪，它的子弹只是击碎了玻璃。然而，如果他使用的是大口径猎枪或爆炸装置，比如说，玻璃碎片如果被击中或引爆，就会变成更多的碎片。在这种情况下，入口组没有达到其主要目标——

阻挡犯罪者的道路，制造临时障碍，通过射击减少子弹的能量，并通过炸毁它们来破坏弹丸。除此之外，我应该说，在大规模疏散的情况下，这种门组会给疏散人员造成额外的障碍，如果在疏散过程中出现恐慌，还会造成大量的伤害。录像清楚地显示，只有玻璃嵌件被枪弹摧毁，而门本身则变形，但没有打开。当一扇门，尤其是双叶门（如圣约学校的那扇）被损坏时，在大多数情况下，锁具会变形，然后即使用普通钥匙也不一定能够打开。因此，对于一个人来说，这样的门并不是一个障碍，但对于惊慌失措的人群，尤其是儿童，它可能是一个致命的障碍。目前，犯罪分子在攻击教育建筑时，不仅使用带刃的武器或枪支，而且还使用爆炸物和燃烧装置，甚至化学毒药。如果在这种情况下使用这种致命的装置，受害者的人数将大大增加。

然而，在校舍内，所有的门都是开着的，录像显示肇事者在建筑物内轻松移动，进入教室和其他内部房间，穿过建筑物之间的走廊，这些走廊也有门，其中一些没有玻璃嵌条。如果这些门被堵住，就会迫使攻击者打开每一扇门，从而浪费时间和弹

药。这将严重拖慢他的速度，从而使潜在的受害者有时间和机会利用安全路线逃离大楼，或在大楼内寻找和装备庇护所。

此外，另一个不应忽视的情况是犯罪者的类型。重要的是要意识到，典型的校园枪手不是一个冷血的、有丰富经验的、精于计算的专业人士。相反，他是一个情绪化的、不稳定的业余爱好者，对他来说这是第一次犯罪，所以他按照自己的剧本行事，如果事情没有按计划进行，他可能会惊慌失措，害怕，然后逃跑，放弃自己的意图。

任何安全系统都必须执行一个主要功能——

在罪犯的路上尽可能多地制造障碍。在这种情况下，我可以看到，这并没有发生，罪犯到达后，不受阻碍地进入大楼，并在没有遇到任何障碍的情况下移动。

现在，关于反应。在收到关于袭击的信息后，警察迅速赶到现场，10分钟后警察就进入了大楼，又过了4分钟，袭击者被清理掉了。

我想赞扬纳什维尔警方非常称职和协调的工作，他们在这种情况下采取了非常迅速和专业的行动。

然而，从其中一名警官身上的摄像机的录像来看，他们到达现场时几乎没有什么具体的信息。一切都局限于他们从911电话中获得的信息。在学校建筑内，他们已经被枪声所引导，犯罪者自己用枪声来标记他的位置。如果他没有这样做，不知道要花多长时间才能找到他，也不知道会有多少受害者。

为了更准确地理解时间因素，这里有一个例子：

2022年9月26日，俄罗斯伊热夫斯克的第88号学校被一名携带双枪的罪犯袭击。警察在5分钟内已经赶到，在这段时间里，罪犯成功地杀死了17人，打伤了23人，5分钟内总共有40名受害者，每分钟8人——这就是时间的代价。

总的结论是，纳什维尔的圣约学校注定要被攻击，在安全方面，其保护水平，在攻击发生时几乎为零。

有没有可能使学校、其他教育机构和有大量儿童集中的地方变得安全，而不把它们变成监狱？

是的，这是有可能的。我在研究报告的第二部分

["确保学校、其他教育机构和儿童大量集中的地方免受犯罪和恐怖威胁"](#)

中概述了我提出的实际措施的基本清单。我目前正在对这项研究进行重大更新，并

对拟议的综合安全系统进行修正和补充，其中将包括根据对不同国家执法机构在这一领域的经验和最佳做法的分析和评估而制定的额外安全要素。

注意：正如我在本文开头所说，在分析纳什维尔的圣约学校悲剧时，我只使用了媒体上公布的材料，那里有很少的感兴趣的数据，缺少许多重要的细节。

如果有任何订户和读者掌握更多信息并能回答几个问题，这将对我的工作有很大帮助，使人们的生活，特别是儿童的生活更加安全。

我感兴趣的问题是

1. 学校场地的总体图。
2. 犯罪者穿过校园的路线，从进入点到停车场，在图上标出。
3. 犯罪者从车辆到教学楼入口的路线（如果可能的话，有距离）。
4. 犯罪者使用了建筑物的哪个入口。
5. 教学楼附近的外部闭路电视摄像头的位置图（最好有视线范围）。
6. 学校大楼的平面图，显示犯罪者从入口到破坏点的行进路线。
7. 肇事者被消灭时站在哪扇窗外。
- 8.

被犯罪者杀害的所有受害者，他们是在同一个房间还是在不同的房间，如果是不同的房间，他是按照什么顺序杀害他们的？

9. 行为人还带了什么，包括衣服、武器和弹药。
10. 在他的车里发现了什么？
11. 谁是第一个报警的人，他报告了什么？

预先感谢您，任何帮助都会被感激。

我邀请每一个对这个话题感兴趣，并真诚地希望使我们周围的世界更安全，特别是对儿童来说更安全的人，来参与这个项目。

作者 - [罗曼-格里申](#)

英文版本发表在[项目博客](#)